



贴反光条“对付”电子眼的出租车司机这回出丑了

被责令现场擦车牌 众目睽睽下忙了一小时

丢人现眼不说，还被交巡警罚款200元

为了“对付”电子眼，一出租车司机用反光条粘贴车牌号，昨天，这名司机在新密街头被抓现行。交巡警“对付”出租车司机的手段更绝，责令司机当众将反光条清除。由于反光条粘得太紧，司机在行人围观之下整整清理了一个小时，还被处以200元罚款。

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 文/图

的哥这样“对付”电子眼：车牌贴反光条

昨天上午11时许，新密市交巡警大队教导员程国宝带领五中队民警，在城区西大街第一人民医院门口治理违法乱停乱放车辆时，发现一辆豫ATE515出租车的后牌照有些特别，上面的字母和数字颜色不太一致，细一看，原来是司机在车牌上用双面胶贴上了反光条，专门用来逃避电子眼抓拍的。

交巡警这样“对付”违章的哥：当众清除

民警们让该车靠边停车进行检查。司机李某交代，他在车牌上贴上反光条，使电子眼抓拍闪光时，牌照号码因反光而看不清楚。

交巡警按有关规定，开具了200元罚单，并责令李某立即将车牌上的反光条清除。这让李某作了难：由于贴在车牌上的双面胶长时间受太阳照射，反光条牢牢粘在车牌上，用手揭，揭不掉，改用刀片刮，也收效甚微，加上周围群众指指点点，这让李某尤其难堪。一直折腾了一个小时，李某才把车牌号上的胶刮干净。

清除完反光条后，李某后悔地说：“早知道被抓住还得罚揭，而且揭得这么难，我就不用这法了。”

天纬T&W陶瓷新品“天裳云锦”演绎盛世华彩“夜宴”

日前，佛山天纬T&W陶瓷名为“天裳云锦”系列高档抛光砖隆重上市，该产品采用当前最先进的布料技术——魔术布料完全升级版技术，运用该技术后，砖面的每一个区域点都可以布满多种不同颜色的冰透粒子，并且相互之间自然渗透，砖面宛如一件巧夺天工的云锦织品，绚丽多彩，雍容华贵。

在中国的针织品中，南京“云锦”因其图案秀丽、绣工精细、针法丰富、绚丽多姿、灿若云霞而得名。像织云锦一样造砖，打造砖中的云锦。随着第一块“天裳云锦”抛光砖的出炉，标志着天纬T&W陶瓷的技术人员经过数年的技术攻关和反复试验，终于取得了新突破。据天纬T&W陶瓷负责

的研发的工程师介绍，“魔术布料升级版”相对于“魔术布料”而言最大的明显差异在于产品技术从二次布料提升到七次布料，完全突破了传统瓷砖的工艺的局限。“天裳云锦”在新一代双辊七次布料设备平台上，采用多层微粉在雕刻大理石纹理的凹凸面辊筒随机堆压的方法，形成多达七层的水晶叠花的图形，纹理更加细腻逼真，能产生千变万化的随机效果。而且在精选富含锂、镁、钙的高纯度优质原材料的基础上，严格按照生产工艺要求加工出玉晶材料和雪花材料，通过色彩搭配和布料工艺凸现出天然石材的独特纹理感。

“天裳云锦”还蕴含仿真石材生长基因，每种粒子都经过高速变频破碎系统加工成为超细粒子，惟妙惟肖，神形兼具，色彩绚丽，尽显天然石材斑驳质感。因此，该系列产品具有整体效果和谐、局部变化丰富的特点，产品纹理线条像云锦一样细腻，丝丝缕缕、如梦如幻，为现代家居演绎一段“天裳云锦”的意境。

“此物只应天上有，人间哪有几回得”。天纬T&W陶瓷首创的这款抛光砖同样具备云锦的工艺精细、用料考究、绚丽多彩、典雅华贵等特点，通过现代工艺技术将“云锦”的特色汇集其中，T&W陶瓷“天裳云锦”系列的问世，弥补了抛光砖对色彩精确度、表现力不足的缺陷，生动演绎了“云锦”的高贵绚丽精髓，为广大消费者精心摆设了一场盛世之华彩“夜宴”。 林海畏

登封近期将再引进5名硕士研究生 录用后直接任命副科级

□晚报记者 袁建龙
通讯员 余红洲

本报讯 昨日，记者从登封市获悉，作为实施人才强市战略的重要举措，该市

近期将再引进5名硕士研究生，分别为经济、旅游、历史文化（文物考古）、城建、环境保护专业，录用后将直接任命为副科级干部，享受科级干部待遇，同时给予2

万元住房补贴。

登封市自2005年开始引进高层次人才，吸引了2300名各类人才在登封安家落户，其中研究生以上学历者达50人。

重修60多年前的嵩山抗日工作站

昨日，它被列为巩义重点文物保护单位

□晚报记者 姚辉常
通讯员 王保仁 张奕
赵红光

本报讯 60多年前，嵩山抗日工作站位于巩义市崇仁乡（现巩义市小关镇）口头村成立，以关帝庙为掩护，燃起豫西抗日星

星之火，成立了豫西最早的红色政权——巩县抗日第一区民主政府及抗日武装。昨日，经过初步整修的嵩山抗日工作站被列为巩义重点文物保护单位。

时任工作站副站长的张良贵、时任宣传干部的

赵寿山等老革命，现在分别是85岁、82岁了，他们喜聚在一起，深情地回忆往事。小关镇退休老干部、原宣传委员杨永顺说：“我们正在准备布展，包括整个工作站的斗争事迹、相关图片等，让它成为青少年爱国主义教育基地。”

新郑港区坐车难问题快有办法解决了 电瓶车将上岗，车费1元

□晚报记者 王军方

本报讯 新郑机场所在地新郑港区，由于不通公交车，出租车也很少，一些去机场的人只好选择乘坐没有营运手续的三轮车。昨日，新

郑港区建设委员会工作人员表示，准备增加电瓶观光车，解决这个问题。

昨日上午，记者在新郑港区通往机场的交通要道迎宾大道看到，出租车的空驶率非常低。

港区一位不愿透露姓名的“副处长”告诉记者，他们刚刚针对坐车难一事开过会。目前，港区正在与相关部门协调添置一定数量的电瓶车，将实行统一管理，车费只有1元钱。

国内机票·国际机票·预订宾馆

IATA
灿烂阳光 航空机票

24小时服务 0371-66666666

·张学友演唱会门票指定销售单位·

2007.6.3 省体育中心

张学友好久不见中国巡回演唱会

票价：至1280(少量) 980 780 (满) 580 480 380 280 (少量) 180 (满) 100 (满)

售票地址：紫荆山与东大街交叉口向西200米福华大厦7楼

上海—悉尼 4200(单程) 5000(往返) 郑州—北京 350元

上海—墨尔本 4200(单程) 5000(往返) 郑州—上海 400元

上海—法兰克福 3100(单程) 5000(往返) 郑州—广州 680元

上海—巴黎 3000(单程) 5000(往返) 郑州—深圳 710元

上海—伦敦 3000(单程) 5000(往返) 郑州—厦门 610元

上海—大阪 1800(单程) 2300(往返) 郑州—杭州 420元

北京—大阪 1800(单程) 2300(往返) 郑州—温州 610元

北京—东京 2200(单程) 3800(往返) 郑州—福州 590元

以上国内折扣需提前15天以上购票；由郑州出发南航的航班提前15天、30天、45天购票优惠更多……
以上价格均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。